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集計対象：３７名 
Ｑ１．これまで AJAX についての知識はございましたか。 

現在利用又は
開発している

14%
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聞いたことはあ
る
32%
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現在利用又は開発している 5 人

知識としては多少知っている 16 人

聞いたことはある 12 人

今回が初めて 4 人

 

Ｑ２．講演の時間配分は適切でしたか。 

適切だった
75%

時間が足りな
かった
14%

時間が長
かった。
11%

 

適切だった 28 人 

時間が足りなかった 5 人 

時間が長かった。 4 人 

 

Ｑ３．講演はわかりやすかったですか。 

大変わかりやす
かった
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かった
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た
0%

 

大変わかりやすかった 5 人

わかりやすかった 20 人

ふつう 9 人

多少わかりにくかった 3 人

わかりにくかった 0 人



 

Ｑ４．今回の講演は御要望にお応えできるものでしたか。 

期待した以上だ
8%

ほぼ満足した
54%

ふつう
24%

期待したほどで
はなかった
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期待した以上だ 3 人

ほぼ満足した 20 人

ふつう 9 人

期待したほどではなかった 4 人

不満足だ 1 人

 

Ｑ５．今回の講演は今後の業務に役立ちそうですか。 

大変役立ちそ

うだ
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役立つかもし

れない
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い
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大変役立ちそうだ 8 人

役立つかもしれない 24 人

役立ちそうもない 1 人

今の段階ではわからない 4 人

 

Ｑ６．今後、AJAX での開発を予定していますか。 

現在開発してい

る

22%

社内のシステム

で予定している

16%

ユーザーに提

案の予定である

16%

予定はない

46%

 

現在開発している 8 人

社内のシステムで予定している 6 人

ユーザーに提案の予定である 6 人

予定はない  17 人

 


